



# 泰国佛殿正“化妆” “祖庭”再现异邦美



昨日,在白马寺内泰国风格佛殿施工现场,来自泰国的工匠们正在紧张工作。

目前,泰国风格佛殿主体建筑已基本完成,正在进行内外装修。这座泰国佛殿是继印度佛殿之后又一座由国外捐资修建的大型佛教建筑,总占地面积万余平方米,由佛殿、佛堂、僧房、博物馆、四面佛像、亭廊等主要建筑群组成。

据悉,作为一座展现泰国佛教雕刻艺术的殿堂,为保持其建筑风格,佛殿的规划、设计、造像、装修,全部由泰方完成。

记者 赵朝军 摄

## 耳鼻喉疾病免费健康筛查开始了

□建涛

冬季是耳鼻喉疾病的高发期,为普及耳鼻喉健康防治知识,排除健康隐患,方便市民就医,让更多患者确诊疾病、恢复健康,534医院特开展“冬季耳鼻喉疾病免费健康筛查”大型专家会诊公益活动。

**定期检查,预防疾病困扰** 生活中,鼻炎、咽炎是常见疾病,耳鼻喉疾病易引起鼻腔阻塞、呼吸道不畅,轻者呼吸困难,引发鼻息肉、鼻窦炎等疾病,造成智力、记忆力减退,严重的会引起脑梗塞、心脏

病,甚至恶变。

534医院专家提醒,市民每年应定期到医院做一次耳鼻喉健康检查,有效控制和降低发生鼻咽肿瘤病变的概率。

**微创新技术轻松治鼻炎** 534医院引进的国际领先耳鼻喉尖端科技,找到了针对各类鼻炎的行之有效的规范诊疗方法,如10分钟断过敏性鼻炎的筛前神经阻断术、20分钟快速“温柔”磨削鼻息肉、30分钟轻松解决鼻窦炎等40余项微创技术,微创无痛,恢复快,不影响学习和工作,给患者更强的安全保障,受到了广大患者的一致好评。

534医院将以专业的技术支持、强大的专家队伍为您轻松解除鼻炎烦恼。

### 温馨提示

活动期间来院就诊患者可享受多项优惠:1.免专家挂号费、免专家会诊费、免常规检查费;2.德国STORZ鼻内窥镜检查费半价;3.鼻咽炎低温等离子消融治疗费半价。

如想了解更多活动详情,请拨打电话65180599咨询。

## 一米八的嫌犯翻墙要逃 女民警一把拽下他

被擒后他上气不接下气地说:“服了……”

□记者 武逸民 通讯员 李辉 刘薇 王红娟

一提起抓逃犯这些惊险刺激的事儿,人们首先想到的是那些铁血男刑警。但昨日,记者在市公安局了解到,13日中午,瀍河回族区五股路街头,上演了女民警只身追逃犯的精彩一幕。

### 接警后,她带人急赴现场

据东关派出所民警于婕介绍,13日11时许,东关派出所社区警务大队民警在走访群众时得到一条线索,重庆市网上逃犯郭某某(男)正在五股路某银行内办理业务。

接到报警后,社区警务大队中队队长吴璟(女)立即带领两名民警赶赴该银行。他们刚赶到银行营业厅门前,正好遇到一男子急匆匆地从银行内冲出来,骑上自行车快速离去。

### 细心查,嫌犯终露马脚

吴璟当机立断,由随同的两名男民警去追赶骑车男子,而自己则跑进营业厅向银行工作人员核实离去男子身份。

银行工作人员说,刚才离开的男子并非民警要找的人,嫌犯也来不及这么快就溜走。吴璟遂拦住在场的另两名男子,对他们进行询

问。其中一名自称郭飞的男子顿时紧张起来,当吴璟提出查看他的身份证时,该男子神色大变,一把推开吴璟,夺路而逃。见状,吴璟顾不上捡掉到地上的手机,拔腿就追。

### 追嫌犯,女民警显身手

“逃跑男子个头近1.8米,奔跑速度极快,与吴璟的距离也越来越远。此时,吴璟看到路边停着一面车包,急忙上前向车主表明身份,并求援。热心车主立刻开车,载着吴璟朝这名男子追去。”于婕说。

眼看就要追上了,该男子情急之下慌忙冲进一居民区,并企图翻越小区围墙继续逃窜。吴璟见状飞奔下车冲向该男子,一把将其从围墙上拽了下来。

落地男子上气不接下气地说:“服了你了,我就是郭某某……”

据悉,犯罪嫌疑人郭某某系我省夏邑县人。2009年5月,郭某某在重庆市渝北区其经营的渝鑫商贸门市内,通过老乡多次购买、贩卖天子、玉溪、云烟、中华等假烟,涉案金额高达10余万元,后该团伙被重庆警方摧毁,但郭某某潜逃。

重庆警方于本月11日把郭某某列为网上逃犯。没想到,网上通缉令发布仅两天,四处躲藏的郭某某就“栽”到了机智的女民警吴璟手中。



## “让”与“不让”



图① 近日,在龙门大道关林段一个没有斑马线的路口,由东向西通行的三轮车以及行人与南北正常通行的机动车辆互不相让,造成道路通行不畅。

图② 而当日,在太康路与厚载门街交叉口,一辆由东向西正常行驶的车牌号为豫CL6028的小轿车,遇到一名老师正带领学生过马路,轿车司机立即停车避让,让学生们安全通过。 拍客“老高”摄